

испытывать такие чувства, но это не так, я решила любить его, я сделала выбор". После одиннадцати лет совместной жизни они решили родить детей, надеясь, что те вырастут "мужчинами и женщинами своего слова". Их история легла в основу голливудского фильма "Клятва"² (преьера в России состоялась 1 марта 2012 - прим. переводчика).

Что эти две душераздирающие, но романтические истории говорят нам

о Рождестве? Всего-навсего то, что Бог любит этот мир, как жених любит свою невесту. И хотя люди утратили свое благополучие и потеряли любовь к Нему, Он исполняет Свой обет, как и вышеописанные пары. Он излил всю любовь Небес, послав Своего Сына искупить нас и вернуть к Себе.

Давайте же праздновать Божью романтическую любовь к каждому из нас в эти рождественские дни!

Бюллетень Отдела управления ресурсами

Попурри из практических идей, которые помогут вам стать лучшим управителем

Декабрь 2013
том 18, номер 12

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ РОМАНТИКА

Гордон Боттинг, доктор общественного здравоохранения, дипломированный специалист в области санитарного просвещения, дипломированный консультант по финансовым вопросам

Я искренне убежден в том, что каждый из нас глубоко в сердце романтик, и во время рождественских дней этот "романтический ген" дает о себе знать. У меня есть две любимые романтические истории: одна из них написана на Британских островах, а другая – в нашей стране, Соединенных Штатах Америки.

Желаю всем вам счастливого Рождества и успехов в Новом году!



Детская
страничка

Ссылки:

1. Выдержка из книги "Forever Today: A Memoir of Love and Amnesia", автор Дебора Вearing (Deborah Wearing), издательская компания "Doubleday", 2005
2. Выдержка из истории, ставшей сюжетом фильма "Клятва". История доступна на сайте Mail Online с 6 ноября 2013 <http://www.dailymail.co.uk/femail/article-2100527/The-Vow-Real-life-story-couple-Hollywood-movie.html>

Распространяется: Отделом управления ресурсами Генеральной Конференции. Директор: Эрика Ф Пуни.
Выпуск подготовлен: Отделом управления ресурсами Тихоокеанской униюной конференции. Директор: Гордон Боттинг.
Дизайн/помощник редактора: Марисел Феларка.

ВЛЮБЛЯТЬСЯ СНОВА И СНОВА

Клайв Вearing никогда не болел. Неожиданно, в ночь на 27 марта 1985 года вирус, который врачи назвали энцефалитом, разрушил большую часть его мозга, отвечающую за память. У него больше не осталось никакой эпизодической памяти или воспоминаний о жизненных событиях. Он знал, что женился, но не мог вспомнить гражданскую церемонию бракосочетания в сентябре 1983 года. Он не мог описать, как выглядела его жена, но всегда узнавал ее, когда она входила в комнату. Он знал, что был музыкантом и дирижером, но не помнил ни одного концерта, в котором принимал участие. Клайв помнил свое имя, имена своих братьев и сестер и колледж, в котором он учился, но после случившегося в его автобиографии была полная неабериха. Интересен тот факт, что Клайв начал быстро произносить слова в обратном порядке (аробед вместо Дебора), и было невозможно



понять, что он говорил. Единственное, что у него осталось, к счастью - это его музыка. Вот что говорит об этом его жена: "Взяв ноты и открыв их, чтобы Клайв мог видеть, я начала исполнять одну из партий. Он взял партию тенора и начал петь со мной. Через несколько тактов я вдруг поняла, что происходит. Он до сих пор мог читать музыку. Он все еще мог петь. Его речь могла быть неразборчивой, которую никто не мог понять, но его мозг все еще был восприимчив к музыке".

Из-за тяжелой формы амнезии Клайв был уже не в состоянии сформировать новые длительные воспоминания. Его супруга, Дебора, думала и беспокоилась о его будущем, и решила, что лучше всего для него

Управление ресурсами – это образ жизни, который включает в себя наше здоровье, время, таланты, окружающую среду, отношения, духовность и финансы.

будет оставаться в реабилитационном центре. Она разведется с ним и начнет новую жизнь. Тем не менее, однажды вечером в 1999 году она обнаружила, что Бог реален, и стала понимать, что важно в этом мире. Она позвонила Клайву и предложила возобновить их брачные обеты. В пасхальное воскресенье 2002 года они вместе преклонили колени и вновь стали мужем и женой. У них никогда не будет ничего похожего на нормальный брак, но каждый день Дебора делает все возможное для того, кто

обнимает ее, говоря: “Я люблю тебя до бесконечности”¹.

ДЕРЖАТЬСЯ ДО КОНЦА

Ким и Крикитт Карпентеры состояли в браке всего лишь 10 недель, когда произошла ужасная автокатастрофа, в результате которой Крикитт пролежала в коме целых четыре месяца. Очнувшись, она не узнала своего мужа и не помнила события последних двух лет, предшествовавших аварии. Ким был опустошен, но полон решимости

помочь ей вновь влюбиться в него. Он сказал: “Я дал Крикитт брачный обет, и ничто не заставит меня бросить ее”. Крикитт также была полна решимости вновь научиться любить своего мужа. “Перед лицом друзей и семьи я дала обет быть рядом с ним в горе и в радости, в болезни и в здравии”.



Исцеление было долгим и медленным, а Ким больше

походил на учителя, нежели на мужа, помогая Крикитт вновь научиться всем основным жизненным навыкам. Карпентерам нужно было начать их отношения “с чистого листа”: ходить на свидания в кино и наслаждаться долгими романтическими прогулками. В этот раз это была не сентиментальная влюбленность с замирием сердца. “Я бы хотела

Составьте список и проверьте его дважды

1. Разработайте рождественский бюджет

Задайтесь целью приобрести подарки за счет тех средств, которые вы специально откладывали для этого. Устройте семейный совет и сообщите всем, что вы не намерены разбрасываться деньгами, т.к. хотите быть финансово ответственным управителем. Призовите к сотрудничеству.

2. Составьте список

Составьте рождественский список подарков во время семейного совета и представьте его Богу в молитве. Молитесь, чтобы Он руководил вами, чтобы вы могли найти значимый подарок по разумной цене для определенного человека, и чтобы Он помог вашей семье удержаться от меркантильности рождественских дней.

3. Задумайтесь над важными вопросами

Спросите себя: “Кому я должен купить подарок?” (Наилучшим подарком может оказаться открытка с семейной

фотографией или тарелка, полная домашнего печенья). “Сколько денег я должен потратить на каждого человека, особенно на членов семьи?” “Есть ли другие способы проявить дух Рождества?”

4. Установите ограничения

Установите ограничения: не более четырех или пяти подарков на ребенка. Помните: важно не количество подарков, а что они значат как для дарителя, так и для получателя.

5. Разработайте стратегию

Один из способов сэкономить деньги и закончить покупки как можно раньше - использовать информационные разделы о распродажах в газетах. Сравните предлагаемые товары с людьми в вашем рождественском списке и выберите ближайшие к вам магазины, в которых есть эти товары по наименьшей цене, чтобы снизить затраты времени и средств на покупку и транспортировку.

6. Используйте творческий подход

Чтобы остаться в пределах оговоренного на семейном совете рождественского бюджета, может потребоваться проявить изобретательность и творчество. Одна из идей - создать на компьютере “подарочные сертификаты”, которые можно будет “обналичить” в течение следующих двенадцати месяцев, например: романтические выходные в любимой гостинице вашего супруга/супруги (**Bed and breakfast** — вид мини-гостиницы, существующий в разных странах, в которой из услуг для посетителей предлагаются ночлег и завтрак - прим. переводчика), домашний обед/ужин для близких друзей или четыре вечера услуг няни.

7. Избегайте главного искушения

Как только вы завершили работу по всему рождественскому списку, перестаньте “копаться” в интернете, откажитесь смотреть на любые распродажи и не поддавайтесь соблазну еще раз сходить за

покупками. Верьте в то, что вы приобрели самые лучшие подарки. Если вы должны добавить еще один подарок, то пусть это будет личное послание, сообщающее о том, насколько вы цените этого человека в вашей жизни.

8. Начните готовиться заранее к следующему году

26 декабря начните планировать следующее Рождество. Воспользуйтесь преимуществом распродаж на следующий день после Рождества, чтобы приобрести открытки, упаковочный материал, украшения и другие товары. В течение года, когда супруг/супруга или дети говорят: “Как бы я хотел иметь этот инструмент или вещь”, кратко запишите это пожелание и будьте начеку, когда в магазинах будут скидки на эту вещь. Приобретение подарков к следующему празднику в течение года дает вам преимущество перед традиционной бегомней в последнюю минуту и помогает вашим близким знать, что вы думаете о них постоянно, а не только в период Рождества!



“Любовь - это величайший дар, который Бог может дать нам, и который мы можем дать Богу”. - Джереми Тейлор